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ÜBERZEUGEND PLANEN.

Das Leistungsspektrum unserer beiden Planungsbüros, 

der infra-tec GmbH in Dresden und unseres Tochterunter- 

nehmens Zimmerle Tragwerksplanung GmbH in Waiblin-

gen, umfasst die Tragwerksplanung im Brücken- und In-

genieurbau, Spezialtiefbau sowie die Stahlbauplanung 

einschließlich Werkstattzeichnungen. 

Wir sind Experten für die Ausführungsplanung von Lärm-

schutzwänden, Bahnsteigdächern und Signalauslegern. 

Wir arbeiten mit gängigen Statik-Programmen, teilweise 

auch eigens erstellten Statik-Tools. Im Rahmen der 

Bauplanung entlang von Verkehrsanlagen konstruieren wir 

mit CAD-Lösungen in 2D und 3D. Für die Stahlkonstruktion 

werden spezielle Stahlbaukonstruktionsmodule benutzt.

Hierbei setzen wir auf innovative Ansätze, insbesondere 

aus dem Lean Management und Building Information Mod-

eling (BIM).

Durch unsere Mitgliedschaft im DVLV gewährleisten wir für 

Planungen im Lärmschutz beste Lösungen mit dem jeweils 

aktuellen Stand der Technik. 

ERSTKLASSIGER SERVICE 
FÜR IHREN PROJEKTERFOLG

2 3

FORDERN SIE UNS! 
Wir verstehen uns als praxisnahes Planerteam. Für unsere Planungsaufgaben bringen wir neben Kompetenz und Ver-

lässlichkeit auch Dialogbereitschaft und Wertschätzung für unsere Projektpartner ein. Als Ihr starker Partner in der Aus-

führungsplanung richten wir unser Handeln stets auf den Erfolg Ihrer Baustelle aus.

LEISTUNGSSPEKTRUM:

Tragwerksplanung: 	 - Standsicherheitsnachweise und Ausführungsplanungen für konstruktive Ingenieurbauwerke,

			      z. B. Lärmschutzwände, Stützwände, Durchlässe sowie für Gründungen und Baubehelfe

			   - Statische und dynamische Nachweise von Tragwerken, Tragwerksoptimierung

Lärmschutz:		  - Lärmschutzanlagen an Straßen und Schienenwegen

			   - Lärmschutzwände und -wälle als aktive Schallschutzanlagen

			   - Gestaltung von Lärmschutzanlagen

Stahlbau:		  - Statische und dynamische Nachweise von Stahlbauwerken mit 3D-Modellierung

			   - Lärmschutzbrücken, Signalausleger, Fuß- und Radwegebrücken	

			   - Werkstattzeichnungen

	

Spezialtiefbau:		  - Baugrubenverbau und Rückverankerungen

			   - Bohr- und Rammpfahlgründungen

			   - Spundwandkonstruktionen

			   - Bodenvernagelungen

Unsere Mitarbeiter erstellen seit vielen
Jahren Planungen mit hoher Qualität.

Ausführungsplanung und Statik Ausführungsplanung und Statik 
sind Bestandteil der Aufträgesind Bestandteil der Aufträge

LP 4+5 HOAI.LP 4+5 HOAI.

Werkstattplanung und Werkstattplanung und 
Stücklisten können für die Stücklisten können für die 

digitalisierte Fertigung digitalisierte Fertigung 
genutzt werden.genutzt werden.

MontageplanungMontageplanung
wird an die Bedürfnisse der wird an die Bedürfnisse der 

Baustelle angepasst.Baustelle angepasst.

infra-tec GmbH

Seidnitz Center, Haus B, 1. OG

Enderstraße 59

01277 Dresden

info@infra-tec.de

P +49 351 202753-0

Zimmerle Tragwerksplanung GmbH

Weingärtner Vorstadt 58

71332 Waiblingen

statik@zimmerle.com

P +49 7151 98605-40
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